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УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ НАЛОГОВОЙ СЛУЖБЫ ПО ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

Для размещения на Интернет-сайте, 
а также в социальных сетях

Представить декларацию о доходах необходимо не позднее 30 апреля

До конца декларационной кампании остается уже меньше месяца. Отчитаться о доходах, полученных в 2024 году, гражданам необходимо не позднее 30 апреля. А оплатить налог на доходы физических лиц, исчисленный в декларации, необходимо не позднее 15 июля.

Напоминаем, что представить декларацию 3-НДФЛ следует физическим лицам, которые получили доход:

- от продажи недвижимого имущества, транспортных средств, ценных бумаг и цифровой валюты;
- от сдачи имущества в аренду;
- при получении подарков не от близких родственников;
- от выигрыша в лотерею до 15000 рублей;
- от источников за пределами РФ.

Задекларировать полученные в 2024 году доходы должны также индивидуальные предприниматели, нотариусы, занимающиеся частной практикой, адвокаты, учредившие адвокатские кабинеты, другие лица, занимающиеся частной практикой.

Обращаем внимание, что на граждан, представляющих налоговую декларацию за 2024 год исключительно с целью получения налоговых вычетов по НДФЛ, установленный срок – 30 апреля – не распространяется. Такие декларации можно представить в любое время в течение всего года.

При этом налогоплательщик, заявивший в налоговой декларации за 2024 год как доходы, подлежащие декларированию, так и право на налоговые вычеты, обязан представить такую декларацию не позднее 30 апреля.

Удобнее всего заполнять декларацию в интерактивном сервисе «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» (https://clck.ru/3KNLXy). Пользователи личного кабинета могут направить ее в налоговый орган в электронном виде, подписав усиленной неквалифицированной электронной подписью. Зайти в личный кабинет можно не только с помощью логина и пароля, полученных в налоговом органе, но и через Единый портал государственных и муниципальных услуг (https://clck.ru/3KNM6t).

Кроме того, налоговая декларация может быть заполнена с помощью специального программного обеспечения. В разделе «Программные средства» можно найти программу «Декларация 2024» (https://clck.ru/3KNNNo) по автоматизированному заполнению. Также граждане могут направлять декларации в налоговые инспекции через МФЦ.

Более подробную информацию можно получить в разделах «Декларационная кампания 2025» (https://clck.ru/3KNNdS).
