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Свыше 5,4 тысяч заявлений на осуществление учетно-регистрационных действий поступило в Волгоградский Росреестр за минувшую неделю
Жители Волгоградской области продолжают активно пользоваться электронными сервисами Росреестра. 

Так, за минувшую неделю в Волгоградский Росреестр поступило свыше 5,4 тыс. заявлений на осуществление учетно-регистрационных действий. Более 3 тысяч заявлений жители региона подали в электронном виде.

Переход на цифровые технологии позволили значительно ускорить процесс регистрации объектов недвижимости и повысить удобство для заявителей. Особенно востребованной остается подача заявлений на государственную регистрацию ипотеки в электронном виде.

[bookmark: _GoBack]Доля заявлений о государственной регистрации ипотеки по заявлениям, представленным в электронном виде и отработанным в течение одного рабочего дня составила 98,2%. Это говорит о высоком уровне автоматизации и эффективности работы системы.

«Электронный формат взаимодействия снижает риски ошибок, экономит время и упрощает доступ к государственным услугам для жителей региона», - подчеркнул исполняющий обязанности заместителя руководителя Управления Дмитрий Бабайцев.
Заборовская Юлия Анатольевна,
Пресс-секретарь Управления Росреестра 
по Волгоградской области
Mob: +7(937) 531-22-98
E-mail: zab.j@r34.rosreestr.ru
image1.png
PocpeeCTp

VnpaBneHme ®depepanbHOM CnyX6bl
rocyfapCTBEHHOM perncrpauum,
KagacTpa v KapTtorpadpum

no Bonrorpagckoi obnactu




